

Ured državne uprave u Požeško-slavonskoj županiji povodom raspisanog javnog natječaja  
KLASA:112-02/18-02/06, URBROJ:2177-01-01-18-1 od 19. prosinca 2018. god.  
za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme

## o b j a v l j u j e   p o d a t k e

koji se sukladno obvezi iz istog javnog natječaja moraju objaviti na web stranici Ureda

### I. Opis poslova i podaci o plaćama radnih mjesta koja se popunjavaju

#### 1. Služba za zajedničke poslove - voditelj Službe

Upravlja radom Službe, pri čemu usklađuje obavljanje poslova iz djelokruga Službe u sjedištu Ureda državne uprave i u Ispostavi. Planira poslove koje će izvršavati Služba. Nadzire rad voditelja Odjela te službenika i namještenika i pomaže pri rješavanju stručnih problema. Raspoređuje poslove na pojedine službenike i namještenike. Daje upute službenicima i namještenicima za izvršavanje određenog posla. Prati izvršavanje poslova u Službi. Ukazuje na probleme koji se pojavljuju u radu Službe te predlaže načine izvršavanja pojedinih poslova. Neposredno obavlja najstroženije poslove iz djelokruga Službe (izrada najstroženijih rješenja iz službeničkih odnosa, postupanje povodom izjavljenih pravnih lijekova protiv istih rješenja, sudjelovanje u postupku zbog povreda službene dužnosti, sudjelovanje u postupku javnog natječaja za prijam službenika u državnu službu, sudjelovanje u izradi nacрта i prijedloga općih akata Ureda, te sporazuma, ugovora za potrebe Ureda, sudjelovanje u izradi financijskih planova Ureda, određivanje brojčanih oznaka stvaralaca i primalaca akata na području županije, obavljanje poslova za druga tijela državne uprave i pravne osobe s javnim ovlastima temeljem posebnih sporazuma i sl.). Vodi upravni postupak i rješava o najstroženijim upravnim stvarima iz djelokruga Službe i donosi rješenja o upravnoj stvari iz djelokruga Službe za koje ovim Pravilnikom nije utvrđeno da ih donosi službenik koji vodi postupak. Sudjeluje u postupku ocjenjivanja državnih službenika. Vodi odgovarajuće evidencije o primjedbama na rad službenika i postupanjima odnosno upozorenjima. Prati stanje i predlaže središnjim tijelima državne uprave mjere za unaprjeđenje stanja u upravnim područjima iz djelokruga Službe. Daje mišljenja na prijedloge propisa koje predlažu središnja tijela državne uprave iz djelokruga Službe. Izrađuje razne planove i izvješća iz djelokruga Službe za potrebe Ureda i središnjih tijela državne uprave. Za svoj rad odgovoran je predstojniku Ureda državne uprave. Obavlja i druge poslove po nalogu nadređenog službenika.

#### 2. Služba za opću upravu, Odjel za opću upravu - upravni inspektor

Provodi inspekcijski nadzor nad tijelima i upravnim tijelima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, te pravnim osobama koje imaju javne ovlasti, a obavljaju djelatnost na području županije, u dijelu obavljanja javnih ovlasti. U tijelima i upravnim tijelima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave nadzire primjenu zakona i drugih propisa kojima se uređuje sustav, ustrojstvo i način rada tih tijela; nadzire primjenu zakona i drugih propisa kojima se uređuju službenički odnosi; nadzire primjenu zakona kojim se uređuje upravni postupak; nadzire primjenu propisa o uredskom poslovanju; nadzire primjenu propisa o sadržaju naziva tijela i uporabi propisanih obilježja i simbola; nadzire primjenu propisa o pečatima i žigovima s grbom Republike Hrvatske; postupa po predstavkama podnesenim radi osiguranja ili zaštite prava građana i pravnih osoba pred nadziranim tijelima koje se odnose na predmet inspekcijskog nadzora; nadzire uvjete i način ostvarivanja javnosti rada; provodi inspekcijski nadzor u slučajevima utvrđenim posebnim zakonom. U pravnim osobama koje imaju javne ovlasti nadzire primjenu zakona kojim se uređuje upravni postupak; nadzire primjenu propisa o uredskom poslovanju; nadzire primjenu propisa o pečatima i žigovima s grbom Republike Hrvatske; postupa po predstavkama podnesenim radi osiguranja ostvarivanja ili zaštite prava građana i pravnih osoba pred pravnim osobama koje imaju javne ovlasti koje se odnose na predmet inspekcijskog nadzora; nadzire uvjete i način ostvarivanja javnosti rada; provodi inspekcijski nadzor u slučajevima utvrđenim posebnim zakonom.